

# PRIJESTONICA CETINJE

Broj 187 SEKRETARIJAT ZA PLANIRANJE I UREĐENJE PROSTORA I

Cetinje 07.04. 2015 god.

ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE

Prim. br.	Org. jed.	Glav. znak	Redni broj	Vrsta	Vrijednost
	05	361/15	OPF 11		

**PREDMET: Zahtjev za izdavanje odobrenja za postavljanje odnosno građenje pomoćnog objekta**

Molim vas da mi u skladu sa Odlukom o postavljanju odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Prijestonice Cetinje (»Sl. list CG - opštinski propisi«, br.12/14), izdate odobrenje za postavljanje odnosno građenje pomoćnog objekta koji služi korišćenju stambenog ili drugog objekta na kat. parceli br. \_\_\_\_\_ K.O. CETINJE za:

601/2, 601/3, 602/2, 602/11

**TIP 1** - pomoćni objekti koji čine funkcionalnu i ekonomsku cjelinu sa objektom čijem korišćenju služi pomoćni objekat, kao što su: podzemne i nadzemne garaže, ostave, magacini, drvarnice, ljetnje kuhinje, portirnice, objekti za radnike obezbjeđenja, objekti za naplatu;

**TIP 2** - pomoćni objekti infrastrukture kao što su: septičke biojame, bunari, cistijerne za vodu, rezervoari, bistijerne, šahtovi, kotlarnice, uređaji za grijanje i hlađenje, plinski sistemi;

**TIP 3** - pomoćni objekti uređenja terena kao što su: ograde, potporni zidovi, otvoreni bazeni, fontane, nadstrešnice, pergole.

Uz zahtjev je obavezno priložiti:

1. Dokaz o izvršenoj uplati takse na podnijeti zahtjev u iznosu od 4,00 € na ž.r. br. 530-310-6-777-24 u korist lokalnih administrativnih taksi.
2. Dokaz o pravu svojine, odnosno drugom pravu na građevinskom zemljištu i kopiju plana.
3. Uslove za postavljanje odnosno građenje pomoćnog objekta\*.
4. Tehničku dokumentaciju urađenu u skladu sa ovom odlukom izrađenu u četiri primjerka, od kojih su dva u zaštićenoj digitalnoj formi.
5. Građevinsku/upotrebnu dozvolu za objekat čijem korišćenju služi pomoćni objekat, osim za ograde i potporne zidove, stare objekte u Istorijskom jezgru i stare objekte u Bajovoj ulici (od ulice Nikca od Rovina) i u Bulevaru crnogorskih junaka.
6. saglasnosti, mišljenja i druge dokaze utvrđene posebnim propisima.

Dokaze iz tačke 2 i 6 pribavlja organ nadležan za izdavanje odobrenja za postavljanje odnosno građenje pomoćnog objekta po službenoj dužnosti.

\*- izdaje ovaj organ podnošenjem posebnog zahtjeva, a prije donošenja rješenja kojim se odobrava postavljanje odnosno građenje pomoćnog objekta.

Cetinje, 07.04.2015 god.

PODNOŠILAC ZAHTEJEVA

Ime i prezime MINISTARSTVO  
RAĐA I SOCIJALNOG STAN.

Adresa DNEVNI CENTAR CETINJE

BAJICE B.B.

Klavija

